

ЕГОР ГЕРАЩЕНКО:

«КОЛЛЕГИ ПРОТИВ СТЕРЕОТИПОВ»

Егор Геращенко – заместитель директора по развитию ЦБС Московского района. В минувшем году он стал победителем Молодёжной премии Московского района в номинации «в области культуры и искусства». Как ему работается в женском коллективе и как он воспринимает праздник 8 Марта? Об этом мы и побеседовали на пороге весны.

– Егор Владимирович, из истории знаем: день 8 марта появился как день борьбы женщин за равные права. Но сегодня в этот день женщины не устраивают митинги и шествия, привлекая общественность к своим проблемам. Так актуален ли сегодня, на ваш взгляд, этот праздник?

– Праздник всегда был стереотипным, был посвящен уважению к женскому труду. Что касается библиотек, то в них дискриминации по гендерному признаку никогда не существовало, даже наоборот, сложилось, что работают, в основном, женщины. И это не только библиотекари, которых читатели видят, приходя на абонемент или в читальный зал. В тысячах библиотек России руководители – женщины. Самые уважаемые эксперты в библиотечной отрасли – женщины.

– Сколько в библиотеках ЦБС Московского района женщин и мужчин? И как вам работается в женском коллективе?



– У нас есть подразделения, где работают только женщины или только мужчины. Есть подразделения смешанные. Везде подходы одинаковые. Что касается меня, то я (специальность у меня «стратегический менеджмент»), всегда работал преимущественно в женских коллективах, поэтому

сравнить с работой в мужских не могу. Наверное, работал так же бы.

В ЦБС района около 150 сотрудников, из них порядка 120 – женщины. Мужчины – это библиотекари, «айтишники», работники администрации и хозяйственной части.

– Как вы отноитесь к празднику 8 марта?

– Очевидное наблюдение, что девушки-коллеги против стереотипного восприятия праздника. Их огорчает, что многие считают 8 марта гендерным праздником с неизменными атрибутами – конфеты и тюльпаны. Поэтому подарки от библиотекарей обладают смыслами, близкими исконному духу 8 марта, например, внимание к выдающимся женским образам в художественной или нон-фикшн литературе.

От души поздравляю женщин с Днем 8 марта! Пусть они всегда остаются верны своим идеалам, жизнерадостными и креативными!

**Беседовала
Татьяна ПРОСОЧКИНА**